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Etude réalisée par l’Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 014 personnes,

représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a

été assurée par la méthode des

quotas (sexe, âge, profession de la

personne interrogée) après

stratification par région et catégorie

d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 20 au 21 avril 2021.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

POUR CITER CETTE ETUDE, IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Tousaulit.com réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 20 au 21 avril 2021
auprès d’un échantillon de 1 014 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. »
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LES TROUBLES DU 

SOMMEIL A
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41 41 40
42

60

44
48 47 48 49

66

51

55
53

55 56

71

1995 2000 2005 2010 2017 2021

Pas du tout
31%

Un peu
46%

Beaucoup
21%

Vous ne savez 
pas
2%

L’EXPÉRIENCE ACTUELLE DE PROBLÈMES DE SOMMEIL
- Evolution au cours des 25 dernières années -

Question : Diriez-vous qu’au cours des huit derniers jours, 
vous avez eu des problèmes de sommeil ?

67% des Français
ont eut des problèmes de 
sommeil ces huit derniers jours

* Baromètre de Santé publique France (1995 à 2017)

Ensemble

PROPORTION DE PERSONNES DE 18-75 ANS AYANT 

EUT DES PROBLÈMES DE SOMMEIL CES HUIT 

DERNIERS JOURS 

(en %)
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16

25

18

28

21

22

16

14

23

25

22

11

18

18

29

35

17

22

17

22

21

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 16% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 21% 

Zoom sur le profil des Français qui ont eu beaucoup de problèmes de sommeil ces huit 
derniers jours

31
20

17
28

20
19

31
23

19
18
19

27

17
17
17

29

3
56

31
0

25

10

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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11
18 18 19

45
45 50 50

56
63

68 69

L’IMPACT DES ECRANS SUR LES TROUBLES DU SOMMEIL

Question : Diriez-vous qu’au cours des huit derniers jours, vous avez eu des problèmes de sommeil ?

PROPORTION DE FRANÇAIS 
SOUFFRANT ACTUELLEMENT DE 

PROBLÈMES DE SOMMEIL… 
(en %)

Beaucoup

Un peu

TOTAL SOUFFRE 
ACTUELLEMENT DE 

PROBLÈMES DE 
SOMMEIL 

Tous les jours 
ou presque

…selon la fréquence de consultation 
de son téléphone au lit 

…selon la fréquence de visionnage 
de vidéos au lit

Jamais Moins
souvent

Au moins
1 fois par 
semaine

15 16 17 20

48 44
50 49

63 59
67 68

Tous les jours 
ou presque

Jamais Moins
souvent

Au moins
1 fois par 
semaine

Note de lecture : 69% des Français consultant tous les jours ou presque leur téléphone dans leur lit souffrent actuellement de problèmes du sommeil tandis que ce 
n’est le cas que pour 56% des Français qui ne consultent jamais leur téléphone dans leur lit.
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44

50

26

27

19

25

71

69

51

De vivre des périodes intenses de stress, de 
nervosité ou d’anxiété 

De souffrir de troubles du sommeil (ex : 
insomnie, troubles du rythme du sommeil, 

syndrome d’apnée du sommeil...) 

De vivre une période d’au moins deux 
semaines consécutives pendant laquelle vous 

vous sentiez triste, déprimé(e), sans espoir 

Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé... ?

Total 
Au cours de la 

vie

Oui, au cours des 
douze derniers mois 

**Etude Ifop pour Consolab réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 4 au 5 novembre 2020 auprès d’un échantillon de 2030 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus résidant en France 
métropolitaine

Proportion de Français ayant 
souffert de ce problème au 

cours des douze derniers mois 

**Etude Ifop pour Aladom réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 3 au 4 mars 2021 auprès d’un échantillon de 1048 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine

36
40

44

Avr. 2020* Nov. 2020** Avr. 2021

44
46

50

Avr. 2020* Nov. 2020** Avr. 2021

16
22

26

Avr. 2020* Nov. 2020** Avr. 2021

L’EXPÉRIENCE DE SOMNIPATHIE ET AUTRES TROUBLES PSYCHIQUES
- Evolution depuis l’éclatement de la crise sanitaire -
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41

58

58

50

55

47

44

43

56

55

53

41

44

52

54

53

45

51

44

53

45

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 41% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 50% 

Zoom sur le profil des Français qui ont souffert de somnipathie
au cours des douze derniers mois

52
48
49

55

47
45

61
56

48
48
48

55

46
45
46

55

23
84

67
13

55
54
55

37

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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LE NIVEAU DE SATISFACTION DE SON SOMMEIL

Question : Êtes-vous satisfait de votre sommeil ?

Très satisfait 
7%

Ni satisfait ni 
insatisfait 

32%

Pas du tout 
satisfait 

10%

29% des 
Français 
sont insatisfaits de 
leur sommeil
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26

32

39

37

29

29

18

31

36

30

29

22

26

29

30

43

29

29

29

30

26

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 26% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 29% 

Zoom sur le profil des Français qui sont insatisfaits de leur sommeil

52
26
25

36

26
26

35
34

27
25
27

36

23
23
22

38

0
100

41
2

32

19

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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LES FACTEURS DE 

TROUBLES DU SOMMEILB
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Avoir un rapport sexuel 

Consulter votre téléphone 

Lire des livres 

Regarder la télévision, des vidéos 

Écouter la radio, de la musique, des podcasts 

Vous masturber 

Travailler, étudier 

Prendre votre petit-déjeuner 

Déjeuner ou diner 

LES DIFFÉRENTES ACTIVITÉS RÉALISÉES DANS SON LIT

Question : Dans votre lit, à quelle fréquence vous arrive-t-il de… ?

17

21

24

34

40

55

65

71

74

37

12

35

10

19

25

15

9

6

39

12

19

14

17

15

8

5

3

7

55

22

42

24

5

12

15

17

 Tous les jours ou presque Jamais
TOTAL 
« Oui »

83%

79%

76%

66%

60%

45%

35%

29%

26%

Évolution par rapport à une étude Ifop pour Femme actuelle auprès de 1003 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus par questionnaire auto-administré en ligne du 5 au 8 décembre 2014

* En 2014 l’item exact était « Regarder la télévision »

+ 24 points**

** En 2014 l’item exact était « Surfer sur Internet depuis un ordinateur, une tablette ou un Smartphone »

- 7 points

+ 12 points**

+ 6 points

+ 1 point

+ 5 points
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47

62

85

82

62

47

26

56

69

72

51

49

48

50

63

71

53

55

52

58

49

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 47% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 55% 

Zoom sur le profil des Français pour qui consultent tous les jours ou presque 
leur téléphone dans leur lit

56
60

49
51

52
50

73
61

55
63

48
53

55
66

46
53

53
61

56
51

55
51

55
51

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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3

4

2

1

1

1

1

41

31

32

22

20

18

9

44

35

34

23

21

19

10

Des ronflements de votre conjoint ou partenaire

Des horaires de coucher différents entre vous-même et
votre conjoint ou partenaire

De vos ronflements

Du fait d’accueillir vos enfants en bas âge dans le lit *

D’un désaccord sur l’horaire d’extinction de la lumière 

Du fait d’accueillir un animal domestique dans le lit **

Du fait de manger dans le lit

LES SOURCES DE DISPUTE DE COUPLE AU SEIN DU LIT

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé de vous disputer avec votre conjoint ou partenaire en raison... ?

Total 
« S’est déjà disputé 

à ce sujet »

Oui, et cela a été 
l’origine d’une 

rupture 

Oui, mais cela n’a 
jamais engendré 

de rupture 

PROPORTION TOTALE DE FRANÇAIS EN 

COUPLE S’ETANT DÉJÀ DISPUTÉS

AU SEIN DU LIT

Dont rupture 
6%

TOTAL 
Non 
32%

 AU TOTAL, 68% DES FRANÇAIS SE SONT DÉJÀ 

DISPUTES AU SEIN DU LIT

Base : Aux personnes ayant déjà été en couple

* Aux personnes ayant eu des enfants
** Aux personnes ayant un animal
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67

69

61

69

72

69

66

69

71

72

74

70

77

69

71

59

72

68

71

69

64

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 67% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 68%

Zoom sur le profil des Français qui se sont déjà disputés 
avec leur conjoint sur un sujet lié au lit

69
67
69

73

70
71

63
63

66
58

74
78

66
57

73
75

58
79

77
49

100
100
100

0

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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COMMENT LES FRANÇAIS 

« HABITENT » LEUR LIT C
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27

24

21

13

10

3

1

1

Le canapé, un fauteuil

Le jardin

Votre lit

La cuisine

Le balcon, la terrasse

La douche, la baignoire

Les toilettes

Le garage

L’ENDROIT PRÉFÉRÉ CHEZ SOI

Question : Parmi les endroits suivants, lequel est votre endroit préféré dans votre domicile ?
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17

24

47

38

17

16

7

18

26

25

17

14

14

20

18

42

29

19

29

20

17

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 17% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 21% 

Zoom sur le profil des Français pour qui le lit est l’endroit préféré de la maison

24
23

13
27

17
15

30
29

19
23

16
24

18
24

12
22

17
29

22
16

18
12

19
16

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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37

63

71

29

84

16

82

18

Plutôt seul(e)

Plutôt à deux

Plutôt sur un lit dur

Plutôt sur un lit mou

Dans le silence absolu

Avec un bruit de fond

Dans l’obscurité totale

Avec une lumière allumée ou veilleuse

DANS LE LIT, « TU PRÉFÈRES »… ?

Question : De manière générale, préférez-vous dormir… ?



Connection creates value 20

33

41

49

26

29

38

47

25

22

36

36

25

32

34

42

56

36

37

38

36

39

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 33% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 37% 

Zoom sur le profil des Français pour qui préfèrent dormir seul

47
35
35

46

20
19

30
78

29
21

36
62

26
22

30
50

29
47

39
34

33
43

32
30

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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74

67

34

53

74

84

80

84

72

62

81

84

73

74

69

48

68

71

67

72

68

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 74% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 71% 

Zoom sur le profil des Français pour qui préfèrent dormir sur un lit dur

47
35
35

46

20
19

30
78

29
21

36
62

26
22

30
50

29
47

39
34

33
43

32
30

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents
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Oui
10%Non, et vous n’aimeriez 

pas le faire
84%

LA PROPORTION DE FRANÇAIS FAISANT CHAMBRE À PART

Question : En général, avec votre partenaire actuel, faites-vous chambre à part ?

16% des Français 
font ou aimeraient faire
chambre à part

8%
84%

Rappel
Décembre 2014*

TOTAL 
16%

* Etude Ifop pour Femme actuelle auprès de 1003 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus par questionnaire auto-administré en ligne du 5 au 8 décembre 2014

Base : Aux personnes en couple vivant sous le même toit
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12
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1

4

4

13

21

3

6

7

12

13

12

9

11

8

7

11

8

9

15

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Catégorie aisée (> 2 465 €)

Classe moy. sup. (1 862 - 2 466 €)

Classe moy. inf. (1 317 - 1 863 €)

Cat. modeste (893 - 1 318 €)

Cat. pauvre (< 894 €)

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Note de lecture : 12% des hommes sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 10% 

Zoom sur le profil des Français en couple cohabitant 
qui font chambre à part

28
8

11
13

10
10

0
0

9
6

12
20

8
5

12
16

8
17

10
11

13
18

13
4

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

EN COUPLE

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

Très satisfait

Assez satisfait

PAS SATISFAIT

SATISFAIT

PAS SATISFAIT

A eu des troubles du sommeil récents

N'a pas eu des troubles du sommeil

OUI

Dont rupture

Dont dispute sans rupture

NON

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Situation de couple et statut marital

Revenus mensuels net par individu

Sexe

Satisfaction de sa vie sexuelle actuelle

Le lit comme source de dispute entre conjoints

Indice de masse corporelle

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

Satisfaction envers son sommeil

Région

Taille de l’agglomération 

Troubles du sommeil récents


